着国企改革通过"两个置换"实现"两个走向"。 "两个置换"就是国有企业产权和国有企业职工身份的双重置换。"两个走向"就是国有企业走向市场和国有企业职工走向市场。解决了国企改制为混合所有制时,是否应对原国企职工给予经济补偿和能否以净资产支付经济补偿问题;变更和理顺国企职工劳动关系的经济补偿时,是否会导致国有资产流失的问题。859号文件使大家对这些问题达成了共识。

4. 把握政策。就是实事求是地制定好本企业的改制分流方案。对国有资产的处置必须限定在政策范围内,必须严格按照 859 号、331 号和 481 号文件的有关规定处理问题。离开了政策,就失去了办事的依据;离开了政策,就必然造成国有资产的流失,只有把握好了政策,才能把握好改制分流方向,保证改制分流程序合法,避免国有资产流失,保护债权人、债务人和职工的合法权益,达到实现平稳改制的目的。 张才旺

双星体育专业鞋劲踏市场

2002 以来,双星集团技术开发中心发挥国家 技术开发中心优势,积极落实汪海总裁提出的"打 专业品牌,带动休闲鞋大发展"的重大经营战略,加大了对体育专业鞋的开发生产和销售力度,使 双星体育专业鞋红红火火走向市场,初步实现了 双星体育专业鞋成规模、成系列的战略目标,树立 了双星名牌高档产品新形象。

2002 年以来,双星集团技术开发中心加强了 开发人员队伍建设,特别是加大了自主开发和借 鉴开发的力度,采用高新技术和先进设备相继开 发出专业跑鞋(田径鞋)、专业网球鞋、专业羽毛球 鞋、专业摔跤鞋、专业武术鞋、专业篮球鞋、专业足 球鞋、专业乒乓球鞋、专业排球鞋、排球训练鞋、功 夫鞋等新体育产品。通过对纳米材料、中空透气 纤维、宝利优中底等高技术的应用,使产品综合技 术水平和档次达到世界先进水平。

双星集团技术开发中心还根据南北方不同市场,将不同品种发到32个地区专卖店进行试销,掌握销售信息,为组织生产,扩大体育专业鞋市场

覆盖面奠定了基础。

为保证货源,双星集团技术中心从品种的确定,到下单组织生产,到按期交货,全部用合同手段来制约。及时与代理沟通,确保了市场需求,赢得了代理的信赖。

为抓住最广大的体育运动消费群体,双星集团技术开发中心认真按市场规律用心研究和把握市场,从产品结构的设计到帮面颜色的搭配、价格的定位,都经过市场的检验,并不断改进、完善和提高。如:根据市场调查,将一些畅销品种的体育专业鞋加大鞋码,自46码到50码,得到各代理及慕名而来的大脚消费者的欢迎。另外,某些品种在价格的定位上选择与竞争对手相抗衡的中档价位,出现了订了合同的要求续单、没订合同的要求追加订单的局面。

体育专业鞋销售无淡季。双星集团技术开发中心还主动联系机关、团体购买,特别是专业跑鞋作为主打产品,以其轻便舒适、简洁大方被广大消费者认可,零售及团购销量始终占首位,代表了双星专业鞋形象。中低档乒乓球、羽毛球鞋,以其轻巧大方,也成为中小学校团购的首选,受到中小学生的喜爱。

200%的服务更为体育专业鞋赢取市场增添了筹码。如:南昌市一位大脚顾客急需一双 48 码的大号跑鞋,双星技术开发中心急顾客之所急,将产品用特快专递寄到南昌,当顾客拿到鞋后感激地说"双星不愧是中国名牌,生产的鞋好,服务也好";双星合肥代理接到一团体购买专业网球鞋共1500 双、安琪女鞋 700 双的客户,因其单位要举行大型庆祝活动,并邀请了当地部分领导,购此鞋当作赠品,是否交易成功影响很大,而交货期只有一周。双星技术开发中心领导全力以赴组织生产配货,业务经理亲自开车将货送到合肥,确保交期,使客户大为感动,再次订购专业网球鞋 640 双、安琪女鞋 683 双。

▲ 531 厂投资 100 万元上马的直径 3m 的特大型平板硫化机,经该厂工程技术人员精心调试,近日投入试生产,运行平稳正常,完全达到设计要求。